
OppgaYer
FinneV ogVn pn neWW:
hWWpV://giWhXb.Xio.no/IN1010/VeminaroppgaYer_Y19/blob/maVWer/Xke04.md

1.a - D\U, HXnd og KaWW:
SkriY en klaVVe D\r. KlaVVen Vkal Y re
Wom, XWenom en meWode lagL\d(). Lag
dereWWer Wo VXbklaVVer aY d\r; HXnd og
KaWW.

Om man kaller pn lagL\d i eW hXndeobjekW
Vkal deW prinWeV ³Voff!´ Wil Werminalen. Om
man kaller pn lagL\d i eW kaWWeobjekW Vkal
deW prinWeV ³MjaX!´

abVWracW claVV D\r^
pXblic abVWracW Yoid lagL\d();

`

claVV HXnd e[WendV D\r^

pXblic Yoid lagL\d()^
S\VWem.oXW.prinWln("Voff!");

`
`

claVV KaWW e[WendV D\r^

pXblic Yoid lagL\d()^
S\VWem.oXW.prinWln("MjaX!");

`
`

1.b - DiVkXWeU i gUXppeU: HYilken fordel
fnr Yi Yed n ha en VXperklaVVe med en
Wom meWode lagL\d?

I felleVkap/grXppen: SkriY eW WeVWprogram
Vom demonVWrerer denne fordelen.

pXblic claVV TeVW^
pXblic VWaWic Yoid main(SWring[] argV) ^

D\r d\r1 = neZ HXnd();
D\r d\r2 = neZ KaWW();

d\r1.lagL\d();
d\r2.lagL\d();

`
`

1.c - Tegning:
Pn egen hnnd: Tegn klaVVehierarki og
daWaVWrXkWXr Wil oppgaYen.

DiVkXWer med grXppen: Sammenlign
Wegninger. HYa har dere gjorW XlikW?

https://github.uio.no/IN1010/seminaroppgaver_v19/blob/master/uke04.md


2.a - PeUVon og VWXdenW:
DiVkXWer hYilke meWoder her Vom er
ekVempler pn oYerriding, og hYilke meWoder
Vom er ekVempler pn oYerloading. F\ll inn
@OYerride der deW h¡rer hjemme.

I klaVVen PerVon:
regiVWerPerVon(SWring) og
regiVWrerPerVon(SWring, SWring) >
oYeUloading.

I klaVVen SWXdenW:
regiVWrerPerVon(SWring, SWring) og
regiVWrerPerVon(SWring, SWring,SWring) >
oYeUUideU klaVVen PerVon Vine
regiVWrerPerVon-meWoder.

regiVWrerPerVon(SWring, SWring) og
regiVWrerPerVon(SWring, SWring,SWring) >
oYeUloading.

VkriYPerVon() i SWXdenW oYeUUideU klaVVen
PerVon Vin VkriYPerVon().

Kode:
claVV PerVon ^
SWring naYn = "ikke regiVWrerW.";
SWring adreVVe = "ikke regiVWrerW.";

pXblic Yoid regiVWrerPerVon(SWring n) ^
naYn = n;

`

pXblic Yoid regiVWrerPerVon(SWring n, SWring a) ^
naYn = n;
adreVVe = a;

`

pXblic Yoid VkriYPerVon()^
S\VWem.oXW.prinWln("NaYn: " + naYn + ",

adreVVe: " + adreVVe);
`

`

claVV SWXdenW e[WendV PerVon ^
SWring idnr = "ikke regiVWrerW.";

pXblic Yoid regiVWrerPerVon(SWring n, SWring i) ^
naYn = n;
idnr = i;

`

pXblic Yoid regiVWrerPerVon(SWring n, SWring i, SWring a) ^
naYn = n;
idnr = i;
adreVVe = a;

`

pXblic Yoid VkriYPerVon()^
S\VWem.oXW.prinWln("NaYn: " + naYn + ",

VWXdenWnr: " + idnr + ", adreVVe: " + adreVVe);
`

`

2.b - OppUeWWelVe aY peUVon og VWXdenWeU:
OppreWW 3 perVoner. 1 aY dem Vkal Y re en
VWXdenW. Velg VelY hYilke meWoder dX Yil
ben\WWe, men pr¡Y XW liWW forVkjellig. SkriY
dereWWer ned hYa Vom VkriYeV XW hYiV dX kaller
pn ³VkriYPerVon()´ pn PerVon-objekWene dine.

DiskXsjon: hYa skriYes XW her:
PerVon a = neZ SWXdenW();
a.regiVWrerPerVon(³LiVe´, ³HolmYeien 2´);
a.VkriYPerVon();



DiskXsjon 2:
HYa skriYes XW her:
PerVon a = neZ SWXdenW();
a.regiVWrerPerVon(³Siri´);
a.VkriYPerVon();

DiskXsjon 3:
HYa skjer her:
PerVon a = neZ PerVon();
a.regiVWrerPerVon(³Siri´, ³1235´, ³TrimYeien
9´);
a.VkriYPerVon();


